

中小板上市公司今满200家

中小板指数成为本月表现最好的一个指数

今天,随着东晶电子(002199)和绿大地(002200)在深圳中小板上市,中小板上市公司正好达到200家,这意味着2007年即将收官的时候,中小板经过两年半的建设,已经初具规模。

今年上市100家

深圳交易所推出中小企业板是在2004年6月,虽然当时沪深股市进入严寒的“冰冻期”,但中小板还是引起市场极大的关注。2004年6月25日,新和成等首批8只新股上市的时候,曾引起市场的一波炒作,较高的开盘价导致这些股票后来都出现较大幅度的下跌。

此后,由于市场低迷,中小板发展的速度不是很快,直到2006年下半年,中小板发行上市的速度一

下子提高了,到2006年底,中小板上市公司突破百家,达到102家。今年中小板发展的速度很快,加上还有金风科技等2只股票,预计今年上市的公司正好达到100家,差不多是前一年半的总和。

表现尚不及主板

中小板虽然发展速度很快,但是,今年的市场表现一般,在几个主要指数中,中小板表现比较差,到昨天收盘,上证指数今年涨幅为88.51%,深证成指涨幅为150.11%,深证综指涨幅为146.53%,而中小板指数的涨幅为118.35%,显然,在深市中,中小板涨幅最小。

再看个股,到昨天收盘,中小板今年涨幅翻倍的股票只有50多

只,在200只股票中只占25%,却有50多只股票是下跌的,也占25%。造成这个现象的原因,是今年中小板上市的100只股票,相当多出现高开低走,特别是今年6月至8月这段时间,新股炒作过于疯狂,开盘价高得离谱,导致这些股票后来出现大幅下跌,相当一批股票价格被“腰斩”,拖累了中小板指数。

这个月走势强劲

从业绩看,中小板公司似乎也不及主板,前三季度沪市和深市主板公司的业绩同比增长70%,而中小板公司只增长30%,这也是中小板表现不及主板的因素之一。

不过,我们要看到中小板公司业绩增长完全依赖主营业务,不像主板公司很多来自投资收益,因

此,中小板的利润显得很真实,没有水分。同时,这些公司都是刚刚上市,募集资金投资的项目还没有完成,成长性还没有体现出来,相信未来业绩会逐步提高。

事实上,中小板是很容易出黑马的地方,典型的如苏宁电器,上市2年半,业绩一直以翻倍速度增长,股价在这么短的时间内上涨了44倍。相信类似的黑马今后还会涌现。

因此,随着前期中小板股票大幅下跌,近期一些股票已经企稳,且有不错的表现,中小板指数在9月、10月、11月3个月下跌后,这个月表现不错,到昨天已经上涨13.81%,是近期表现最好的一个指数,绝大部分中小板股票这个月至今是上涨的,其中,全聚德涨幅达到45.22%。本报记者 连建明

中投50亿美元入股摩根士丹利

尽管美国第二大投行摩根士丹利发布的财报显示,第四季度次贷债券投资损失高达94亿美元,公司成立73年来首次出现季度亏损,但19日当天的股价却上涨了4%,这是因为中国投资有限公司向其投资50亿美元的消息刺激了股价。

摩根士丹利当天还宣布,已与中投公司达成协议,中投将购买约50亿美元摩根士丹利公司发行的一种到期后须转为普通股的可转换股权单位。股权单位全部转换后,中投公司将成为第二大股东。连建明

国内首张自驾游银行联名卡面世

在中国休假制度新规出台之际,华夏银行上海分行日前与RTA中国自驾游联盟率先推出了国内首张自驾游联名卡。

自驾游联名卡还融入了RTA提供的“自驾游”增值服务功能。持卡用户在参加RTA推出的“自驾游中国”系列远程异地自驾游时,将享受安全、快捷的车辆租用担保方式,解决了异地租车自驾游的身份验证与押金担保等问题。王欣

期货看盘

随着西方最重要的节日圣诞节的来临,本周国际商品期货各品种成交清淡,价格陷入震荡,但国内市场成交依然保持活跃。

久未有所表现的基本金属市场在技术性修正的推动下,周三出现一波反弹行情,沪铜主力合约的涨停带动了市场人气,随后沪锌、沪铝均跟随上涨。当前基本金属整体走势偏弱,LME期铜一度跌至6300美元/吨附近,沪铜虽然受到国内生产商惜售、部分炼厂停工检修支撑,但也未能独自走出上涨行情。

本周表现最突出的品种之一当属郑糖,其跟随美盘大幅走高,期价

沪郑糖反弹吸引资金

重新站稳4000元/吨。由于郑糖今年表现一般,近期又正面临新榨季的现货上市供应压力,期价上涨仍受到一定压制。但就总体市场情况而言,进入四季度后,郑糖表现趋于活跃,资金入市积极,显示投资者对该品种也表现出相当的兴趣。由于白糖与其他农产品的比价效应,明年国际市场上农民种植甘蔗的积极性将大为降低,明年榨季白糖的供应量很可能出现减少,加上农产品全线通胀,多数品种已经创出多年来新高,而糖价依然维持在低位,对投资者而言低价的白糖将具有较大吸引力。因此,我们认为明年糖价上涨可能性较大。东方证券 林慧

一项对中国经济的专业调查显示

跨国公司亚太总部首选上海

一项对中国经济的专业调查显示,金融、财会专家和商业领袖一致看好2008年的中国经济,预测中国经济明年增幅将达8%-10%。

这项由澳洲会计师公会进行的调查研究发现:92%的受访者对中国经济在2008年的表现充满信心。半数受访者相信2008年北京奥运会后,中国经济将继续保持增长趋势。接近一半(48%)的受访者认为跨国公司将不再选择香港作为亚太区总部,其中76%的人把上海列为首选,15%的人选择北京,只有9%的人选择新加坡。

大多数受访者认为股市会继续走牛。82%的受访者预测大盘将到6500点以上,其中,15%的受访者认为上证指数将冲破8000点。超过75%的受访者希望内地投资者能直接投资香港股票市场。

调查发现,影响中国经济快速发展的三大阻力依次为专业人才、过度管制和污染。大部分受访者认为,投资者未能充分了解中国上市公司的运作和财务状况。其中,93%的人认为需要加强财务报告信息的披露及透明度。

本报记者 叶薇

新华网网互动平台:请访问 HD.XMNEWS.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 讨论:发表评论 投票:参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

当风吹在脸上,带起寒意的时候,冬天就来了;当冬天来的时候,连串的节日也就纷至沓来了。每年的十一月末到来年的二月间,感恩节、冬至、圣诞节、元旦、农历新年、元宵节、情人节.....中国的、外洋的,传统的、外来的,各式各样的节日让每个人都忙得不亦乐乎,家人、朋友、爱人、孩子,全都被节日的浓浓的爱包围着,充满了灿烂的笑容。

聚在一起,吃大餐,互赠礼物,唱圣诞节的歌曲、民谣.....

有关圣诞节的来历,有很多说法,既然是舶来节日,我们也不必去探究,这样一个节日来到中国,给本身就喜欢热闹的中国人多了一个狂欢的理由,大餐、礼物、聚会,一样都不能少。于北外滩新近开业的上海外滩茂悦大酒店也跃跃欲试,跻身其中来迎接酒店的第一个圣诞节。平安夜、圣诞节、跨年前夜,酒店一楼新大陆—中国厨房、一楼香荟国际自助餐厅、三十及三十一层的非常时髦餐厅、包房、酒吧都

外滩纯美圣诞新热点

上海外滩茂悦大酒店丰富圣诞活动精彩呈现



非常时髦包房



非常时髦餐厅



非常时髦酒吧



茶畔



香荟

带来了与众不同的圣诞风情体验。

从斑斓窗外滩茂悦大酒店古朴黄浦江码头优势,一边可俯瞰百年历史建筑风貌,一边是浦东摩登高楼大厦群,如今,端坐其中,又有丰盛圣诞美食当前:圣诞小猪排、圣诞布丁、圣诞面包、培根面包、火鸡等传统的圣诞食品,和大家一起分享。

站在浦江180度转角处,品圣诞套餐之味,赏壮丽开屏之景,自得其乐!

节日预定专线:
6393 1234 转 6398 或 6399
上海外滩茂悦大酒店
黄浦路199号 邮政编码:200080
Fax: 6393 1313
shanghai.bund.hyatt.com